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Намесник Кијево-печерске лавре пуштен
из притвора

  

Сектор за информисање ОСЦП-а, 10.08.2023. Дана 7. августа плаћена је кауција за намесника
Кијево-печерске лавре, митрополита вишгородског и чернобиљског Павла. Након што је пуштен из
притвора архипастир се обратио братству и свим верницима, саопштава Информативно-
образовно одељење Украјинске Православне Цркве. 

Протојереј Никита Чекман, адвокат митрополита Павла, на свом Телеграм каналу поставио је
видео архијерејског обраћања. Адвокат је подсетио да је 14. јула Соломенски окружни суд Кијева
променио меру забране епископу Павлу са даноноћног кућног притвора на притвор. Кауција је
износила 33.300.000 гривни, неописив износ. На сајту Украјинске Православне Цркве објављени
су детаљи рачуна на које је свако могао да уплати новац, како би се скупила неопходна сума и
убрзало пуштање митрополита Павла из истражног затвора. „Данашњи догађај је заједничка
заслуга парохијана Украјинске Православне Цркве, који су доказали да ништа није немогуће.
Кауцију је уплатило око хиљаду људи“, прокоментарисао је протојереј Никита Чекман. 

Митрополит Павле се у објављеном обраћању захвалио на подршци Његовом Блаженству



митрополиту кијевском и целе Украјине Онуфрију, братству, својим заштитницима, родбини и свим
верницима. „Хвала вам на вашој молитви, стрпљењу, љубави. Хвала људима који су уплатили
износ. Нека вам Господ подари добро здравље и вечно спасење“, рекао је владика. „Најважније
је, драга браћо и сестре, да чувамо веру, останемо верни Богу, Цркви и нашој земаљској
Отаџбини, која нас је подигла, која нам данас даје могућност да се молимо и преживљавамо ова
тешка времена која су задесила нашу земљу“. 

Као што је раније саопштено, Његова Светост Патријарх московски и целе Русије Кирил обратио
се 15. јула Поглаварима Помесних Православних Цркава, низу верских личности и
представницима међународних организација са порукама у којима је известио о прогону
намесника Кијевско-печерске лавре митрополита вишгородског и чернобиљског Павла. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/90604/
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